

欣星矿业公司公证书被伪造(下)

总警部逮捕三名嫌犯 追查被劫财产损失

解,在此期间,公司正常生产和销售完全中止,并叫移民局的人员去矿山将矿山的管理人员和技术人员(都有工作签证)抓到移民局。三名犯罪嫌疑人安排人到外国员工个人宿舍将员工个人财产:现金、电脑、金项链、手表等所有东西抢掠一空。

他们利用非法章程抢占矿山将矿山的采矿,选矿设备割掉当废铁卖并将公司的文件和财务凭证等烧掉,毁灭证据。

任凌等犯罪团伙用非法手段欺诈,污告,抢夺投资者的财产,已经多起,原来投资者被骗到印尼投资并和他们合作的投

资者全都血本无归,再不敢到印尼投资,对印尼投资环境起到很大的负面影响,他们讲警察高层有关系,所以他们胡作非为都不怕,并扬言在印尼只要有钱有罪会变无罪,无理会变有理。这次他们花了几十M印尼币,告输了花的钱还要被告出给

他们,警方确定并逮捕嫌疑人是案件的重要进展。犯罪分子终将得到法律的制裁,正义得到伸张。体现了现在印尼政府对法律的公平公正,使投资者合法权利能够得到法律保护,让投资者放心在印尼投资,促进印尼经济快速发

展,也解决当地老百姓就业问题,还需要有关部门的大力支持和法律保护,并对不法分子严惩。

对于案件的进展,Argo表示:“调查人员将继续与检察官进行进一步协调,以开展第二阶段工作。”(由刘学仕报道)

赵立坚：美国所谓“人权灯塔”只照别人不照自己太久了

中新网北京3月18日电(李京泽)中国外交部发言人赵立坚18日在例行记者会上说,美国一些人自封“人权判官”太久了,所谓“人权灯塔”只照别人不照自己也太久了。美国应该认真听一听、看一看国际社会对美国入权的批评和建议,摒弃双重标准的错误做法,切实促进和保障人权。

有记者提问,在联合国人权理事会第46届会议期间,中国代表对美国人权状况持续恶化深表关切,敦促美国以参加国别人权审议为契机,立即停止各种侵犯人权行为。发言人对此有

何评论?

赵立坚表示,美国一些人自封“人权判官”太久了,所谓“人权灯塔”只照别人不照自己也太久了,他们选择性忽视本国长期存在的人权问题。

他在记者会上列举了一些事实:

第一,美国种族歧视和执法人员暴力现象十分严重。少数族裔、穆斯林、难民、移民面临歧视和仇外言行威胁,“白人至上主义”至今流毒未清。数据显示,2020年1月到11月,美国只有17天没有发生执法人员致死案件。

第二,美国以民主和人权为幌子,行“干涉主义”之实。2001年以来,美国在全球80多个国家开展所谓的反恐行动,导致超过80万人死于直接的战争暴力,其中平民约33.5万人,导致数千万人流离失所。时至今日,阿富汗、伊拉克、叙利亚等国约2100万人仍然流离失所,或生活在极端恶劣条件下。美国还对有关发展中国家实施单边制裁,导致严重的人道主义危机。

第三,美国应深刻反思对印第安人种族灭绝的历史。美国通过西进运动大肆驱逐、屠杀印第安人。

美国印第安人口已经从15世纪末的500万骤减至20世纪初的25万,下降幅度为95%。

赵立坚强调,美

国应该认真听一听、看一看国际社会对美国入权的批评和建议,摒弃双重标准的错误做法,切实促进和保障人权。(完)



中国外交部发言人赵立坚